


 Верно ли,  что расстояние в 12 км пешеход преодолеет за 3 часа, 
 если будет двигаться со скоростью 4 км/ч? 
 Турист прошёл 25км за 5 часов. С какой скоростью шёл турист? 

Выберите верный ответ. 
а) 125 км/ч              б) 25 км/                   в) 20 км/ч                      г) 5 км/ч 
 Назовите только арифметическое действие ( +, - , ×, ÷), которое 

необходимо,  чтобы ответить на вопрос задачи. 
  Слон двигался со скоростью 100м/мин. Какое расстояние он 
прошёл за 10 минут? 

 Выбери расстояние, которое может быть между двумя городами. 
а) 120 м                     б) 120 дм                          в) 120 км 
 Верно ли,  чтобы вычислить время движения, нужно скорость 

разделить на расстояние? 
 Верно ли,   что скорость движения пешехода может быть 70 км/ч? 
  На участке дороги длиной 270 км стоит знак ограничения скорости 

до 60 км/ч. 
 Нарушил ли его водитель, если это расстояние он преодолел за 4 
часа?  



 



v = 30 км/ч 

t =  4 ч 

s - ? 

s = 150 см 

t =  3 мин 

v - ? 

v = 800 км/ч 

t =  4 ч 

s - ? 

s = 24 км 

v =  12 км/ч 

t = 

v = 22 км/ч 

t =  3 ч 

s - ? 

v = 4 м/мин 

t =  12 мин 

s - ? 

s = 90 км 

v =  30 км/ч 

t - ? 

s = 1000 м 

t = 10 мин 

v - ? 

  

  



                                                                                    v = 30 км/ч 

t =  4 ч 

s = v * t 

s = 

30*4=120(км) 

v = 800 км/ч 

t =  4 ч 

s = v * t 

s 

=800*4=3200(км) 

  

v = 22 км/ч 

t =  3 ч 

s = v * t 

s =22*3=66(км) 

v = 4 м/мин 

t =  12 мин 

s = v * t 

s =4*12=48(м) 

  



s = 150 см 

t =  3 мин 

v =  s :  t 

v=150:3=50(см/мин) 

s = 24 км 

v =  12 км/ч 

t = s: t 

 

t =24:12=2(ч) 

 

s = 90 км 

v =  30 км/ч 

t = s: t 

t= 90:30=3(ч) 

s = 1000 м 

t = 10 мин 

v =  s :  t 

v=1000:10=100(м/мин) 



Задача. 

Туристы ехали на машине 3 часа со 
скоростью 70 км/ч. 

 Затем плыли на лодке 2 часа со 
скоростью 40 км/ч,  

а потом шли пешком 12 км. 
Сколько километров они 
преодолели?  

 



1) 70 * 3 = 210 (км) – ехали на 
машине. 

2) 40 * 2 =80 (км) –плыли на лодке. 
3) 210 + 80 +12 = 302 (км) – 

преодолели туристы. 
      Ответ: 302 км. 
  





1.На сколько скорость поезда больше 
скорости моторной лодки?  

2.Какой путь пройдет автомобиль за 3 часа?  

3.Во сколько раз скорость велосипедиста 
меньше скорости автомобиля? 

4.За сколько часов моторная лодка пройдёт 
320 км? 

 



Ответы: 

1. На 35 км/ч 

 

2. 180 км 

 

3. В 4 раза 

 

4. За 8 часов 

 

 

 

 

 

 



- Что вам сегодня удалось? 
  
- Что было трудно? 


